

## 安全度汛

## 市交通运输局：防汛保通筑平安

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 全霖 雷耀辉）“这雨刚停，他们就清理落石了，为俺们出行安全真是操碎了心。”近日，大峪镇黄窑村一村民指着正在清理落石的交通运输局农村公路养护队员感激地说。

受多轮强降雨影响，我市农村公路出现了山体落石、道路积水等安全隐患。市交通运输局科学调配应急力量，做到统一指挥，统一联动，迅速将上级防汛精神传递到各单位、企业，落实安全防范措施，备好防汛物资，做好抗洪保通、抢险救灾相关工作，同时全面排查和消除道路安全隐患，全力以赴保障人民群众生命财产安全。目前，共检查企业26家，发现隐患4条，现场整改3条，下发整改通知书1份，真正做到“喊醒叫应”。

市交通运输局按照“雨前排查、雨中巡查、雨后核查”要求，加大重点领

域、关键部位隐患排查力度，持续加强道路巡查和养护，特别是针对临水临崖公路、桥涵隧道、排水设施和易积水点，清理路面杂物障碍，修复损坏设施，设置警示标志，第一时间发现并排除安全隐患，全力以赴保障群众出行安全畅通。

进入汛期以来，该局已累计出动巡查人员470余人次，应急抢险车辆37台，累计巡查道路700多公里，发现隐患点18处，设置警示桩32个，排除隐患18处，清理落石、淤积150余方。

“市交通运输局将进一步加强与气象、应急等部门的协调联动，切实防范极端天气道路安全隐患，对全市公路临水临崖、山区易落石、塌方路段开展常态化巡查，全力保障道路安全畅通，保护人民群众生命财产安全，用实际行动践行交通人的使命与担当。”交通运输局党组书记、局长郑岩峰说。



清理落石



抢修故障

## 市路灯所确保汛期照明设施安全运行

本报讯（融媒体中心通讯员 张少丹）由于近期的连续降雨，市区路灯设施遭到了一定程度的损坏。连日来，市路灯所组织抢修人员，迅速投入故障抢修中，多措并举确保汛期路灯照明设施安全运行。

严格值班制度，值班人员24小时在岗待命。做好物资储备，以便随时调用。加大巡查力度，特别是重点检查容易受到汛期积水影响、产生漏电的地段，对受损设施立刻抢修。加强管养人员安全防范意识。在作业的同时注重维修人员自身安全，尤其下雨时的

带电作业，要求全体作业人员维修步骤严格按照规范操作，防范安全事故发生。

截至目前，路灯所已投入人员10余名、车辆3台，维修路灯31盏，修复埋地电缆故障5处，检修变压器、控制箱7台，事故处理率达100%，亮灯率达98%以上。

市路灯所温馨提醒：在雨天的晚上出行，尽量不要靠近路灯灯杆，经水浸过的线杆接线处容易发生漏电，防止触电事故的发生；路灯所24小时值班抢修热线：6896152，市民如有问题可随时拨打。

## 要 闻 简 报

## 汝州市义务教育小规模学校资源整合工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼）7月11日，汝州市义务教育小规模学校资源整合工作推进会在市政府3楼会议室召开。会议聚焦我市义务教育小规模学校资源整合工作，统一思想、明确目标，强化责任、抓好落实，全力推动我市教育事业高质量发展。会议传达《汝州市义务教育小规模学校资源整合工作方案》，市教体局、小屯镇、蟒川镇和寄料镇中心校主要负责人分别发言。市领导王沧海、陈晓明、杨辉星出席会议。各乡镇（街道）及教体、发改、财政、审计、国资、编办、人社、农业农村、交通、自然资源和规划、公安、督查局等单位相关负责人和各中心校校长参加会议。

## 汝州市2024年上半年招商引资工作推进会召开

本报讯（融媒体中心记者 李浩然）7月11日，汝州市2024年上半年招商引资工作推进会在市政府第一会议室召开。会议总结和通报了今年以来我市招商引资工作情况，听取了各乡镇（街道）、各产业链服务专班工作开展情况汇报，并对下一阶段招商引资工作作了安排部署。市领导李鑫琪、王国强出席会议。

## 团市委

## 开展青少年心理健康服务进村（社区）活动

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭敏妹）为加大青少年心理健康科普宣传力度，引导广大青少年树立心理健康意识，提升心理健康素养，促进他们健康快乐成长，近日，共青团汝州市委组织开展青少年心理健康服务进村（社区）活动。

7月10日上午，团市委青少年心理健康服务进村（社区）活动走进汝南街道王寨村，活动邀请杨高利老师讲解以“认识情绪”为主题的心理健康教育课程。杨高利分别以了解“你”“我”“我的情绪我做主”为主线，通过具体案例分析和做游戏的形式，向同学们讲述了怎样认识不同、了解不同、包容不同和怎样控制情绪、释放情绪，引导学生要懂得换位思考、尊重理解差异、及时疏解情绪、排解问题。

当天上午，团市委青少年心理健康服务进村（社区）活动还走进杨楼镇杨楼村，活动邀请陈楷老师为学生们讲解心理健康相关知识。陈楷老师首先让学生初步了解心理健康相关知识，然后以游戏形式带领大家深入了解自己，在游戏中发现自己的独特之处和自身的优点，最后老师又为大家详细讲解了增进心理健康的多种方式，助力青少年的心理健康成长。

“让广大青少年心理健康、快乐幸福地成长，是心理健康服务工作的重中之重。”团市委相关负责人表示，今后将持续开展青少年心理健康进村（社区）行动，在全市关心关爱青少年工作上持续发力，为青少年健康成长保驾护航。

## 汝州农商银行

## 召开二季度业务运行分析会

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍 通讯员 程曼玉）近日，汝州农商银行为总结分析二季度经营发展情况，查摆存在的不足，明确下步工作举措，组织召开了2024年二季度业务运行分析会。

会议指出，二季度以来，在省行党委、市办党组的坚强领导下，该行持续开展中清收，有序实现整村授信，总体呈现稳中有进、企稳向好的良好态势。

会议强调，要全面提升思想认知，深刻领会“全年竞争不停歇、全员营销不止步”的形势，将思想和行动统一到总行各项工作的开展部署上来。要全力提升工作实效，健全工作机制，压实责任到人，重点聚焦中清收、业务竞赛、整村授信这三大工作，创新营销思路，加快抢占市场。要全力绷紧安全防线，面对防汛压力，重点检查屋顶防水、排水系统畅通情况，严格执行24小时值班值守制度，有效应对各类突发情况。

会议通报了万物生长竞赛活动开展情况、清收盘活开展情况和整村授信开展情况。相关业务部门进行了业务分析，先进支行分享了工作经验，落后支行作了表态发言。

“下一步，汝州农商银行将鼓足干劲、激发干劲、坚持韧劲，以‘咬定青山不放松’的坚定斗志和‘吹尽狂沙始到金’的不懈精神，全力以赴，攻坚克难，圆满完成全年各项目标任务。”汝州农商银行相关负责人表示。

## 市广成学校

## 学生感恩表谢意 教书育人爱无边

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭五岳）一面锦旗，一封感谢信，一枚奖牌……虽寥寥数字，却代表着信任、感恩、肯定和激励，这不仅是对老师们辛勤付出的感谢，更是对学校教育最好的认可。近日，市广成学校部分学生及家长向老师赠送了锦旗等礼物，感谢老师们的辛勤耕耘和无私奉献。

当天，该校九五班学生朱盈盈在家长的陪同下，带着满心的感激来到学校，将印有“师恩遍泽桃李树，硕果满挂琼瑶枝”字样的锦旗送到了班主任张强老师手中，表达了对张强老师敬业奉献精神的高度肯定和最真挚的感谢；该校九三班班主任时品老师也收到了本班学生刘星辰送的锦旗，以此表达对班主任及九三班全体老师心系学生、尽职尽责的深深敬意；八六班班主任王晚凯老师收到了学生李奕锴家长的感谢信，对王晚凯老师出色的教育教学水平和高尚的师德师风给予高度评价和肯定；七十班王怡喧同学出心裁，为自己尊敬的牛群老师定制“最佳老师奖”奖牌，以表达对牛群老师的感谢。

“学生及家长们的心意让我们十分感动，它提醒着我们每一位教育工作者，要时刻保持对教育的热爱和执着，用我们的智慧和爱心，为孩子们成长和未来发展贡献自己的力量。”老师们衷心感谢家长们的信任与支持，并一致表示，教育路上任重道远，大家将坚守教育初心和教育使命，为广成学子茁壮成长保驾护航，为办好人民满意的教育而不懈奋斗。

图 新  
片 闻

7月11日上午，以“遵循规范，创新纪录，打造房产服务新标杆”为主题的2024年房屋租赁宣传月集中宣传活动在市标工人文化宫广场拉开序幕。本次活动由市房管中心、邮政储蓄银行和真二网、安家、亿家居等8家中介机构联合开展。志愿者们通过悬挂宣传横幅、摆放宣传展板、发放宣传资料、现场答疑解惑等方式，向群众深入宣传《河南省房屋租赁管理办法》《房地产经纪机构规范经营》等法律法规政策和文件精神。活动现场共展出宣传版面15余块，悬挂横幅10条，发放各类宣传资料2000余份，解答群众咨询300余人次。

陈晶晶 李聪志 摄



## 汝州烟草分公司

## 数字化转型视频培训 打造卷烟营销队伍

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 潘燕燕）为进一步提升卷烟营销人员整体素质，打造一支专业化的营销队伍，汝州烟草分公司于7月10日下午组织全体卷烟营销人员，参加了由平顶山市烟草公司统一组织开展的主题为“未来已来，将至而至——数字化转型下的烟草行业发展趋势与挑战”的营

销视频培训会。

此次会议特邀比高咨询专家、烟草行业营销技能提升专家、国家局师资库成员、高级企业培训师刘博为大家授课。刘博从如何理解数字化、烟草行业数字化转型背景 - 高质量发展、工商企业数字化转型新模式——“行业经验”、数字化转型模式创新——“新零售 + 新媒体 + 新

创新”四个方面进行了系统讲解。针对参训人员在日常工作中遇到的难点问题，会议采取理论与实际相结合的方式，进行深入透彻的解析，并在会后对全市卷烟营销人员进行了考试测评及满意度调研。

此次培训，针对性强，实用性高，有效提高了我市卷烟营销人员运用数据化思

维解决客户服务问题的能力，得到了大家的高度认可和好评，更坚定了大家全心全意服务好客户的决心与信心。大家纷纷表示，要以此次培训为契机，以学促行、以学促干，不断提升客户盈利水平及满意度，达到我共双赢的效果，为推动卷烟营销工作高质量发展及地方经济发展贡献力量。

（上接第1版）

在新的历史时期，中国的对外开放不仅继续“引进来”，而且更加注重“走出去”，形成更深层次更高水平的双向开放，致力于推动建设开放型世界经济，更好惠及各国人民。

共建“一带一路”正是中国高水平开放重大举措的鲜明例证。俄罗斯高等经济大学圣彼得堡分校副教授斯特娜·克里沃希表示，中国通过加强互联互通，践行包容发展理念，促进全球经济更加均衡地增长。在埃及中国问题专家、阿拉伯研究所学者的哈迪尔·赛义德看来，中国通过共建“一带一路”等全球性倡议为世界各国带来更多机会和公共产品，“中国的改革开放是世界的发展机遇”。

## “创造多样化的人类文明发展形态”

仲夏时节的北京大学，湖光塔影，绿树荫浓。6月底，巴基斯坦博士生阿尔法·伊

克巴尔与来自近20个国家的30多名毕业生一同参加了北京大学南南合作与发展学院的毕业典礼。

在中国的学习和生活让伊克巴尔深有感触：发展中国家正以更为自信的眼光看待自身发展潜力，探索适合本国国情的经济增长模式，“全球南方”国家携手合作。“这是国际秩序重构的新趋势。”

长期以来，许多南方国家对现代化道路的理解被西方理论所禁锢。如今，将西方现代化模式视为唯一成功和正确发展道路的“西方中心论”，正受到越来越多质疑。阿根廷社会学家马塞洛·罗德里格斯说，中国全面深化改革和扩大对外开放所取得的成就表明，现代化不等于西方化。“中国有别于西方，开辟了一条以人民福祉为中心、寻求各国互利共赢的现代化道路，这是对其他国家探索现代化道路国家的重要鼓舞。”他表示，即将召开的中共二十届三中全会将推出进一步全面深化改革的新举措，对中国式现代化道路作出新规划，“这

将为我们研究者提供新的研究范例”。

肯尼亚非洲政策研究所中非中心执行主任丹尼斯·穆内内也表示，中国改革开放所取得的成就“正激励着非洲各国在‘非洲复兴’的口号下探索一条可持续发展的现代化道路”。

当前，“全球南方”国家正迎来新一轮觉醒，独立自主谋发展的意识空前强烈。与此同时，“逆全球化”和保护主义思潮涌动，阵营对抗和单边主义沉渣泛起，贫富差距和南北鸿沟不断扩大。在国际上一些有识之士看来，中国在改革开放进程中的历史性成就和变革性实践对于探索人类社会前进方向、丰富人类文明形态具有重要意义。

美国哥伦比亚大学新闻学教授霍华德·弗伦奇近日在美国《外交政策》双月刊网站发表文章，提到中国改革开放以来发生的巨大变化时感慨：“还有多少其他（历史）事件对如此广泛的人群产生了积极影响？”这位曾长期在华工作生活的前《纽约

时报》记者在文中引用一个观点作答：改革开放开启的中国经济腾飞“是对全人类具有重要意义的事件，可以与文艺复兴、启蒙运动和工业革命相提并论，是过去一千年中最具影响力的现象之一”。

新加坡时政评论员翁德生认为，中国进一步全面深化改革、推动中国式现代化不仅为全世界提供了一条有借鉴意义的发展路径，更有助于推动形成更加公平合理的国际秩序。卢旺达国际关系和外交事务专家约瑟夫·穆塔博巴也表示，中国的发展道路“为别国提供了新的借鉴，丰富了我们对人类社会发展的认识，有利于创造多样化的人类文明发展形态”。

命运与共行大道，携手同行向未来。世界期待，即将召开的党的二十届三中全会将擘画中国进一步全面深化改革的新蓝图，谱写中国与世界各国在现代化道路上并肩奋进的新篇章。站在改革开放新的历史起点上，中国将与各国一道，向着构建人类命运共同体的光明前程进发。